
 

 

 

1 van 2 

Nota van inlichtingen 1 – ICT Hardware  – Scholengroep Wijzer  
3 maart 2026 

Begin nota van inlichtingen: 

Nr. Pagina Paragraaf Vraag Antwoord 
             Aanbestedingsleidraad 

1.  9 4.2 Kunt u bevestigen dat een digitale handtekening wordt 
geaccepteerd als rechtsgeldige ondertekening? 

Akkoord. 

2.  13 5.5.1 Bij vraag 3 wordt gevraagd welke ICT-hardware, met welke 
specificaties worden aangeboden. Kunt u verduidelijken welke 
specificaties u hier verwacht? Aangezien die informatie ook in de 
productinformatie te vinden is. 

Wij verwachten hier een korte opsomming van relevante 
specificaties en een toelichting “waarom zijn deze 
aangeboden devices volgens inschrijver het meest geschikt 
voor opdrachtgever?” 
Zie ook de doelstelling bij vraag 3.  

Bijlage 1. Programma van Eisen 
3.  5 32 Eis 32: Aanbestedende dienst eist van de Apple producten in 

verzegelde dozen (waaronder adapter) geleverd worden. Een 
adapter zit tegenwoordig niet meer in de doos bij Apple. 
Inschrijver verzoekt dan ook om de eis aan te passen en de 
adapter eruit te halen. 

De eis wordt als volgt aangepast: 
 
“De Apple-producten worden in verzegelde dozen (waarin 
het Apple-product, kabel en handleiding zijn opgenomen) 
geleverd.” 

4.  5 Eis 32 Aanbestedende dienst eist bij Apple-producten een verzegelde 
doos en geeft daarna een opsomming waarin o.a. adapter staat. 
Inschrijver wil u erop wijzen dat een adapter niet meer standaard 
onderdeel is bij een nieuwe iPad. Inschrijver verzoekt dan ook om 
adapter uit deze eis te verwijderen. Gaat u hiermee akkoord?  

Zie het antwoord op vraag 3. 

5.  6 Eis 41 Aanbestedende dienst eist de serienummers van geleverde op de 
factuur. Dat is niet marktconform. Inschrijver verzoekt om een 
losse lijst met serienummers naast de factuur toe te staan. Gaat u 
hiermee akkoord? 

Akkoord. 

6.  8 Specificaties Bij Chromebooks nr. 20 staat o.a. het volgende vermeld; “Het is 
kosteloos mogelijk om een koppeling te krijgen aan de Directory 
Service via de IT-beheerpartij van opdrachtgever.”  
Het is inschrijver niet duidelijk wat u hiermee bedoeld. Kunt u dit 
toelichten? 

De bedoeling is dat de inschrijver de devices kosteloos 
hangt / toestuurt naar de online omgeving Jamf en Google 
Workspace zodat de medewerker van aanbestedende 
dienst niet zelf elk device hoeft te enrollen. 

7.  10 Ipad 11 inch Kunt u bevestigen dat in de prijs van de iPad zowel een Apple 
USB-C lader alsook een Kidscover dient te zitten? 

In de prijs dient inderdaad ook een kidscover te zitten. Voor 
de Apple USB-C lader zie het antwoord op vraag 3. 
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Bijlage 2. Overeenkomst 
8.  4 4.2 U geeft aan dat het opgegeven kortingspercentage voor Apple 

producten vast staat voor de volledige duur van de 
overeenkomst. In het prijzenblad is er echter geen sprake van 
een kortingspercentage. Kunt u dit toelichten? 

De overeenkomst is aangepast in “4.2 De opgegeven prijzen 
voor Apple producten staan voor het huidige model vast voor 
de duur van de overeenkomst met inachtneming van het 
programma van eisen.” 

Bijlage 4. Prijzenblad 
9.    Bij de ** staat vermeld “garantie op laptops en desktops”. 

Gezien er alleen Chromebooks gevraagd worden verwacht 
inschrijver dat dit een verschrijving betreft en hier ook 
Chromebooks had moeten staan. Kunt u dit bevestigen? Indien 
niet, dan ontvangen we graag een toelichting. 

Bedankt voor uw oplettendheid. Dit bevestigen wij. 

 

Bijlage: 

• Bijlage 2 Overeenkomst Scholengroep Wijzer – ICT Hardware 2026-03-03 
• Bijlage 4 Prijzenblad Scholengroep Wijzer – ICT Hardware 2026-03-03 

Einde nota van inlichtingen:   

 


